



В Свердловской области органами Следственного комитета по сообщению в СМИ о длительном непринятии правоохранительными органами мер по защите имущественных прав пенсионерки организовано проведение доследственной проверки



Сегодня в одном из средств массовой информации появилась публикация о том, что 96-летняя жительница города Екатеринбурга — ветеран Великой Отечественной войны — в результате мошеннических действий была лишена своей квартиры, в связи с чем была вынуждена проживать у своих знакомых. В публикации приводятся сведения о том, что по поводу неправомерного завладения квартирой пожилой женщины длительное время не принималось решение о возбуждении уголовного дела о мошенничестве при наличии достаточных данных, указывающих на наличие состава преступления. Не дождавшись помощи по защите своих имущественных прав, пожилая женщина несколько дней назад скончалась. Также в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

публикации отмечен якобы имевший место факт подделки документов должностными лицами, на основании которых впоследствии квартира была продана без согласия пенсионерки.

По указанию руководства следственного управления СК России по Свердловской области, по данной публикации в СМИ территориальным следственным отделом СКР организовано проведение доследственной проверки на предмет возможной халатности со стороны должностных лиц, в чью компетенцию входило принятие своевременного и обоснованного процессуального решения по поводу неправомерного завладения квартирой ветерана Великой Отечественной войны, а также в целях проверки сведений о возможном подлоге (подделке) документов должностными лицами.

В рамках доследственной проверки будет проведён комплекс необходимых проверочных мероприятий для того, чтобы дать сложившейся ситуации объективную уголовно-правовую оценку. По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1367257>